

电子科大一寝室四人因游戏结缘

寝室“公约”：游戏只能周末玩

今年四月同时拿到新加坡南洋理工大学录取书

又到一年毕业季，电子科技大学光电科学与工程学院210寝室四名毕业生——赵誉凯、古博臣、姬星宇、徐家纯，正在打包着自己的行李。即将分离，他们并不伤感，因为再过几个月他们又要在新加坡一起上学。四人早在今年四月就收到了新加坡南洋理工大学的录取书，但其中一人选择了另一所大学——新加坡国立大学。谈起大学四年的学习，四人一致认为寝室良好的学习氛围让他们受益良多。

热爱游戏 但寝室公约只能周末玩

若问过去四年，是什么把四人“捆绑”在一起，他们总结为游戏。刚上大学时，在电子科技大学的清水河校区，因为住得近，又都喜欢同一款游戏，四人玩得特别好。“当时我们四个不在一个寝室，周末的时候，他们经常跑到我们寝室，六个人一起打游戏，就跟开网吧一样。”赵誉凯告诉记者，到大三换了校区后，可以自由选择室友，四人便果断地住在了一起。

“印象中，我们四个自制力都不是很好。”姬星宇告诉记者，那时为了不影响学习，他们定下了寝室“公约”，平时不能玩游戏，只能周末玩，如果平时谁碰了游戏，那就得请吃饭。就这样，大学四年下来，竟然没有一个人打破这个公约。



从左至右：
古博臣、赵誉凯、
姬星宇、徐家纯。



扫二维码
看本文视频

学霸影响 从落后生到出国深造

“我们四个里最厉害的是赵誉凯。”古博臣告诉记者，在他们三个眼里，赵誉凯就是学霸，小伙伴们能够走得这么顺利他有不少的功劳。那时候在清水河校区，每到期末大考前，只要他们不懂的东西，赵誉凯就会给他们讲，有时候隔壁寝室的人也跑来看，本来就不大的寝室，塞满了人。“除此之外，赵誉凯很有钻研精神，记得有一门课，要求我们做一个APP，我们根本没学过，大部分人都是用微信小程序应付了，而他则选择自学安卓，做成了APP。”

受到赵誉凯影响的还有徐家纯，“一上大学，就觉得可以放松下来了，所以进校便参加了广播站等一堆社团活动，成绩不是很好。”徐家纯说，大一综合排名下来，排在全年级八九十名，让他有点傻眼了。好在，后来认识了赵誉凯，跟他们一起泡图书馆，每天两点一线，在图书馆认真学习，回寝室就好好玩。从大二开始，通过努力把成绩赶了上来。

努力就有结果。经过商量，四人都决定出国深造。幸运的是，四人同时收到了新加坡南洋理工大学的录取书，而徐家纯则在南洋理工大学前就被新加坡国立大学录取。“过几个月，我们又要在新加坡见面了。”古博臣收拾着行李，眼神充满着期待。

华西都市报-封面新闻记者 柴枫桔

四川警校再现“学霸宿舍”

5兄弟全考上研究生 4人同上中国人民公安大学

又是一年毕业季，四川警察学院再现“学霸宿舍”，来自同一寝室、同一专业的5名男生齐头并进，全部考研成功。

他们是四川警察学院2016级消防指挥专业的伍冠宇、张国鑫、刘星、邓尧和薛帅。其中，邓尧考取中国人民警察学院，另外4人同上中国人民公安大学。



四川警察学院B213宿舍5人全部成功考研。

考研，一个也不能少

2018年秋季才开学，刚刚进入大三的七幢B213宿舍就郑重宣布“正式进入备考模式”。

“考研不能与内部比较，要放眼全国，与顶尖者赛跑。”宿舍成员伍冠宇说。抱着这样的想法，B213准备考研的5人决定组成一个学习团队，将目标锚定在全国公安界的顶尖学府——中国人民公安大学和中国人民警察大学。

在每天的晚自习结束后，5人会继续留在教室，由其中1人站起来抽背英语汇单词，另外4人异口同声地将单词拼写出来。考前一个月，在回寝室的路上或者在排队打饭时，5人还会相互抽背政治题。

“考研一定要找到研友，一个人孤军奋战坚持不了多久。”邓尧说。

5人还在内部形成了“一带一”模式。“我自律性弱，但薛帅自律性强，他就经常督促我学习，”张国鑫说，“最后一个月的冲刺阶段，我们当中英语最好的邓尧还会每天抽出一小时来给我讲解

英语作文。”邓尧立马补充说，“这对我也是一个总结提高的过程。”

他们将这种学习关系，形象地称为“精准扶贫，务必奔向全面小康”。

五人团队全部上线

受新冠肺炎疫情影响，考研成绩推迟放榜，5人的心情也随着网上的预测信息而起起伏伏。

“印象最深的就是有道英语选择题，我选的concern(担忧)，但网上答案是encourage(鼓励)，那时预测得分，我的英语又刚好卡单科线，如果那道题答对了就能上，答错了就不能上，当时心态就很concern。”薛帅笑着说。

2月20日，考研成绩放榜，尽管总成绩比较出色，但薛帅和张国鑫的英语成绩比去年中国公安大学的单科线低了几分，刚放下的心又悬了起来。

“不行就二战。”

“二战未尝不可。”

“明天开始准备二战。”

“二战”两字占据了薛帅与张国鑫的聊天记录，尽管希望渺茫但心中还存着一丝期待，希望能够考研成功。

在这期间，5人所在大队的大队长刘颖也时刻关心着他们的状态：“学校非常支持学生考研，我们的任务就是给学生提供后勤保障，从每年举办考研经验交流会到按照学校要求开辟复习室、推后就寝时间等等，尽可能为他们提供便利和帮助，而且，这些孩子也很乖，都自觉遵守学校的警务化管理。”

4月下旬，中国人民公安大学和中国人民警察大学相继公布了分数线，最终，5人全部上线。

“接下来我准备参加法考，”薛帅说，“伍冠宇准备继续攻博，刘星、张国鑫、邓尧希望在完成研究生学业后参加工作，我们也期待着未来的到来。”

陈昕逸 王语桐 李倩坤 华西都市报-封面新闻记者 徐庆

融创成都文旅城四期 A1-5/A1-8地块交房公告

尊敬的融创成都文旅城四期A1-5/A1-8地块住宅、商业业主：

融创成都文旅城四期A1-5/A1-8地块住宅、商业已竣工并经政府相关部门验收合格，达到合同约定的交付条件，拟定于2020年6月30日集中办理交付手续。本公告自发布之日起即视为已经通知业主收房。

成都融创文旅城投资有限公司
2020年6月24日